
Za nami 30. edycja Przeglądu
Grup  Kolędniczych  w  Starej
Wsi
12 stycznia 2026 r.

11 stycznia 2026 r. w Wiejskim Domu Kultury w Starej Wsi miał
miejsce  30.  Przegląd  Grup  Kolędniczych  z  terenu  Gminy
Limanowa.  Udział  w  wydarzeniu  wzięło  trzynaście  grup
kolędniczych  z  terenu  Gminy  Limanowa  .
Podczas przeglądu obecni byli: Barbara Bartuś Poseł na Sejm
RP,  jak  również  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  oraz
Radny  Powiatu  Limanowskiego  Rafał  Woźniak.  W  wydarzeniu
uczestniczyli  także  Radni  Gminy  Limanowa:  Bogdan  Pałka,
Andrzej Wyżycki, Rafał Woźniak, Adam Ryś oraz Iwona Wojak-
Ćwik,  sołtysi  Starych  Wsi  Magdalena  Krzyżak  oraz  Ryszard
Piszczek, sołtys Bałażówki Henryk Gąsiorek, sołtys Pasierbca
Maria Twaróg, dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Starej
Wsi Jacenty Musiał, dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Starej
Wsi  Natalia  Kordeczka  oraz  przedstawiciele  instytucji  i
organizacji lokalnych.

Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  pogratulował  i
podziękował  organizatorom  oraz  wszystkim  grupom  biorącym
udział w jubileuszowym konkursie kolędniczym za podtrzymywanie
pięknej tradycji kolędowania, będącej nieodłącznym elementem
związanym ze świętowaniem Bożego Narodzenia.
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Przed publicznością w kolędowym i pastorałkowym repertuarze
zaprezentowały się 13 grup kolędniczych, w tym 6 dziecięcych,
2 młodzieżowych i 5 dorosłych. Oceny ich prezentacji podjęła
się komisja konkursowa w składzie: Jadwiga Adamczyk – muzyk,
Kierownik Sekcji Dziedzictwa Kulturowego Małopolskiego Centrum
Kultury  SOKÓŁ  Nowy  Sącz;  główny  specjalista  ds.  muzyki
ludowej, Benedykt Kafel – etnograf oraz Marta Smólczyńska –
etnolog Małopolskiego Centrum Kultury SOKÓŁ Nowy Sącz.

Komisja po wnikliwej ocenie występów zdecydowała o przyznaniu
następujących miejsc i nagród:

W kategorii grup dziecięcych:

Trzy równorzędne pierwsze miejsca oraz nagrody po 800 złotych
każda otrzymują grupy:

Mali Pasterze  – Grupa Kolędnicza ze Szkoły Podstawowej nr 2 w
Męcinie (opiekun Jadwiga Kuczaj)

Z  Gwiazdą  –  Grupa  Kolędnicza  ze  Szkoły  Podstawowej  nr  2
Siekierczynie ( opiekunowie Monika Płachta i Wioleta Setlak –
Wojtas)

Z  Gwiazdą  –   Grupa  Kolędnicza  Zespółu  Regionalnego
„Męcinianie”  z  Męciny   (opiekun  Barbara  Sławecka,  Jolanta
Kurczab)

Drugie miejsce i nagrodę 700 złotych otrzymują grupy:
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Z Gwiazdą z Grupa Kolędnicza ze Szkoły Podstawowej z Nowego
Rybia (opiekun Paulina Nuzia)

Trzecie miejsce i nagrodę finansową w kwocie 600,00 złotych
otrzymuje grupa:
Konorscoki – Grupa Kolędnicza ze Szkoły Podstawowej nr 2 w
Starej Wsi (opiekun Iwona Gawlak)

W tej kategorii Komisja przyznała również „Nagrodę Specjalną”,
ufundowaną  przez  radnego  powiatu  limanowskiego  Rafała
Woźniaka,  dla”Kolędników  z  gwiazdą”  z  Bałażówki  w  kwocie
500,00 złotych oraz dodatkowo nagrodę Wójta Gminy Limanowa w
kwocie  200,00  złotych  dla  najmłodszej  grupy  przeglądu  dla
grupy „Mali Kolędnicy z Bałażówki” – KGW Bałażówka (opiekun
Lidia Dudek-Biernat)

W kategorii grup młodzieżowych:

Pierwsze miejsce i nagrodę w wysokości 900 zł otrzymuje grupa:

Z gwiazdą – Grupa Kolędnicza ze Szkoły Podstawowej nr 2 w
Siekierczynie (opiekunowie Monika Płachta i Wioleta Setlak –
Wojtas)
Drugiego miejsca nie przyznano.

Trzecie miejsce zajęła  Grupa kolędnicza z gwiazdą ze Szkoły
Podstawowej nr 1 w Starej Wsi ( opiekun Iwona Koczanowicz )
nagroda w kwocie 700,00 złotych.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/928a52b0e0d5684.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/675f810788e5f4a.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/ad3e2f77145ae91.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/7e297f73e609637.jpg


W kategorii grup dorosłych:

Dwa równorzędne pierwsze miejsca i nagrody w wysokości 1500,00
zł otrzymują:

Grupa  Kolędnicza  z  Turoniem  Zespołu  Regionalnego  „  Kijom
Worci” z Pisarzowej  (kierownik zespołu Małgorzata Raczek,
kierownik artystyczny Jadwiga Kuczaj)

Grupa Kolędnicza z Gwiazdą Koła Gospodyń Wiejskich w Pasierbcu

Drugie miejsce i nagrodę w wysokości 1200 zł otrzymuje:
Grupa Kolędnicza z Gwiazdą Rodziny Molów ze Starej Wsi

Dwa  równorzędne  trzecie  miejsca  i  nagrody  pieniężne  w
wysokości  po  1000,00  złotych  każda  otrzymują:
Grupa Kolędnicza z Gwiazdą Zespołu Regionalnego „Spod Kicek” z
Mordarki  (kierownik zespołu Józef Tokarczyk)
Grupa Kolędnicza z Gwiazdą  Koła Gospodyń Wiejskich w Starej
Wsi Wola  (kierownik zespołu Andrzej Wyżycki).

Na XXV Powiatowy Przegląd Grup Kolędniczych „Zagrojcie
ta turoniowi”w Remizie OSP w Kasinie Wielkiej w dniach
17 i 18  stycznia 2026r. Komisja zakwalifikowała:

W kategorii  grup dziecięcych:
Grupa Mali Pasterze z SP nr 2  z Męciny
Grupa ,,Z gwiazdą” z SP nr 2 z Siekierczyny
Grupa  ,,Z gwiazdą ”zespołu Męcinianie z Męciny

W kategorii grup młodzieżowych:
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Grupa ,,Trzej królowie” z SP nr 2 z Siekierczyny
W kategorii grup dorosłych:
Grupa  ,,Z  Turoniem”  z  zespołu  regionalnego  Kijom  Worci  z
Pisarzowej
Grupa ,, Z gwiazdą” Koła Gospodyń Wiejskich w Pasierbcu
Grupa Z gwiazdą Rodziny Molów Starej Wsi

Serdecznie gratulujemy wszystkim laureatom 30. Przegląd Grup
Kolędniczych z terenu Gminy Limanowa. Dziękujemy organizatorom
i uczestnikom wydarzenia w Starej Wsi za wspaniałą atmosferę i
dbanie o zachowanie kolędowej tradycji.

Zapraszamy również na XXV Powiatowy Przegląd Grup Kolędniczych
„Zagrojcie  ta  turoniowi”,  który  odbędzie  się  już  17  i  18
stycznia 2026 br. w Kasinie Wielkiej.

Poniżej zamieszczony jest pełny protokół konkursowy przeglądu:

30. Przegląd Kolędniczy Protokół

Serdecznie gratulujemy wszystkim laureatom 30. Przegląd Grup
Kolędniczych z terenu Gminy Limanowa. Dziękujemy organizatorom
i uczestnikom wydarzenia w Starej Wsi za wspaniałą atmosferę i
dbanie o zachowanie kolędowej tradycji.

Zapraszamy również na XXV Powiatowy Przegląd Grup Kolędniczych
„Zagrojcie  ta  turoniowi”,  który  odbędzie  się  już  17  i  18
stycznia 2026 br. w Kasinie Wielkiej.

 

https://powiat.limanowski.pl/blog/regulamin-oraz-karta-zgloszenia-na-xxv-powiatowy-przeglad-koledniczy-zagrojcie-ta-turoniowi/
https://powiat.limanowski.pl/blog/regulamin-oraz-karta-zgloszenia-na-xxv-powiatowy-przeglad-koledniczy-zagrojcie-ta-turoniowi/
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/edd3173298602d7.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/c78a5eef40d7e84.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/0a8c3a2e13bc3be.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2026/01/30.-Przeglad-Koledniczy-Protokol.pdf
https://powiat.limanowski.pl/blog/regulamin-oraz-karta-zgloszenia-na-xxv-powiatowy-przeglad-koledniczy-zagrojcie-ta-turoniowi/
https://powiat.limanowski.pl/blog/regulamin-oraz-karta-zgloszenia-na-xxv-powiatowy-przeglad-koledniczy-zagrojcie-ta-turoniowi/


źr./fot.: Gmina Limanowa

 

Klaudia  Zwolińska  wybrana
Sportowcem Roku 2025!
12 stycznia 2026 r.

Tegoroczny,  jubileuszowy  plebiscyt  Przeglądu  Sportowego  na
Sportowca Roku 2025, przeszedł do historii, przynosząc chwile
radości  i  dumy,  szczególnie  dla  mieszkańców  Powiatu
Limanowskiego.

Pochodząca  z  Kłodnego  (gm.  Limanowa)  Klaudia  Zwolińska,
srebrna  medalistka  Igrzysk  Olimpijskich  w  Paryżu,  która
podczas Mistrzostw Świata w Australii zdobyła dwa złote medale
w konkurencjach C1 i K1 oraz brąz w kajak crossie, dokonując
historycznego wyczynu, została wybrana polskim Sportowcem Roku
2025. Podczas uroczystej gali Klaudia Zwolińska znalazła się
gronie  dziesięciu  laureatów  –   wielkich  gwiazd  polskiego
sportu takich jaki: triumfatorka tegorocznego Wimbledonu – 
tenisistka  Iga  Świątek,  siatkarz  Wilfredo  Leon,  Kapitan
piłkarskiej  Reprezentacji  Polski  Robert  Lewandowski  czy
żużlowiec Bartosz Zmarzlik.

W swoim przemówieniu laureatka nawiązała do swojej wielkiej
inspiracji  inną  wybitną  i  utytułowaną  postacią  polskiego
sportu, pochodzącą z Powiatu Limanowskiego. Justyna Kowalczyk
–  Tekieli  –  biegaczka  narciarska,  dwukrotna  mistrzyni
olimpijska i podwójna mistrzyni świata, podczas 100. edycji
plebiscytu „Przeglądu Sportowego” została uhonorowana tytułem
Czempiona Stulecia.
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–  Trochę  mi  się  trzęsie  głos,  bo  tego  się  naprawdę  nie
spodziewałam.  Naprawdę  jestem  w  szoku,  tak  strasznie  się
cieszę.
Jak byłam dzieckiem, oglądałam zawsze ten Bal Mistrzów Sportu
i  marzyłam  o  wygranej.  Oglądałam  Justynę  Kowalczyk,  która
nieraz  wygrywała  ten  plebiscyt.  I  sobie  myślałam,  że  też
chciałabym go wygrać. Ale czym byłam starsza, uświadamiałam
sobie, że chyba będzie ciężko. Te marzenie się tak oddalało,
bo uświadomiłam sobie, że jestem tylko dziewczyną z południa,
z małej miejscowości, ze slalomu, góralką tak naprawdę – bo
kajakarstwo górskie… I pomyślałam sobie, że będzie ciężko z
takiej dyscypliny. Trzeba zrobić coś, co wpisze się na karty
polskiego sportu i to mi się udało zrobić w tym roku. Jestem
przeszczęśliwa, naprawdę.
Szanowni Państwo, na pewno ja muszę podziękować tak wielu
osobom. Jeżeli ja bym miała rozwinąć listę, to byśmy tu do
rana do tej jajecznicy siedzieli, a ja bym dalej mówiła. Więc
zacznę od tego, że w pierwszej kolejności chciałam pozdrowić
moich rodziców, podziękować im za to, że poświęcili mi coś, co
jest najbardziej wartościowe w życiu, czyli swój czas.

(…)Dziękuję bardzo wszystkim moim bliskim, tym którzy są teraz
na sali, za to, że są ze mną na co dzień, zawsze o mnie dbają.
Ja nie jestem na co dzień zorganizowaną osobą, jestem takim
chaosem, więc naprawdę mnie ogarnąć jest ciężko.”
„Dziękuję bardzo mojemu sztabowi, trenerom, fizjoterapeutom,
wszystkim specjalistom, którzy ze mną pracowali. Ja wiem, że
nie jest łatwo. Wybrałam sobie trzy konkurencje olimpijskie,
proszę  sobie  wyobrazić…  No  naprawdę  nie  jest  łatwo,  więc
naprawdę chylę czoła. Dziękuję Wam za to wsparcie, doceniam
każdą jedną rzecz, którą dla mnie robicie.” – zwróciła się do
obecnych  na  gali  oraz  do  kibiców  śledzących  transmisję
wydarzenia, wzruszona i szczęśliwa zwyciężczyni tytułu Klaudia
Zwolińska – Sportowiec Roku 2025 .

Warto  wspomnieć,  że  to  właśnie  nie  kto  inny  jak  Klaudia
Zwolińska  w  ubiegłym  roku  była  twarzą  kampanii  Lokalnej



Organizacji Turystycznej Powiatu pn. „Spędź wakacje w Gorcach
i  Beskidzie  Wyspowym”  promującej  najciekawsze  atrakcję
turystyczne regionu, a za swoją wybitną działalność sportową i
społeczną została wyróżniona przez Radę Powiatu Limanowskiego
„Medalem  Honorowym  Powiatu  Limanowskiego”  oraz  tytułem
„Zasłużony  dla  Powiatu  Limanowskiego”.  Jest  to  najwyższe
wyróżnienie  nadawane  przez  Powiat  Limanowski.  Pani  Klaudio
gratulujemy wspaniałego sukcesu i dziękujemy za nieoceniony
wkład w promowanie naszego regionu w kraju i za granicą!

 

Serdecznie  gratulujemy  kolejnego  wielkiego  sukcesu  Klaudii
Zwolińskiej.  Dziękujemy  i  gratulujemy  wszystkim  wspaniałym
sportowcom  nominowanym  i  wyróżnionym  podczas  sobotniej,
jubileuszowej gali, którzy w minionym roku dostarczyli nam tak
wiele niezapomnianych emocji!

Lista dziesięciu laureatów plebiscytu Sportowiec roku 2025:
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1.  Miejsce  —  KLAUDIA  ZWOLIŃSKA,  MISTRZYNI  ŚWIATA  W
KAJAKARSTWIE  GÓRSKIM
2. miejsce — Iga Świątek (tenis)
3. miejsce — Wilfredo Leon (piłka siatkowa)
4. miejsce — Bartosz Zmarzlik (żużel)
5. miejsce — Robert Kubica (kierowca wyścigowy i rajdowy)
6. miejsce — Maria Żodzik (lekkoatletyka)
7. miejsce — Robert Lewandowski (piłka nożna)
8. miejsce — Mateusz Ponitka (koszykówka)
9. miejsce — Aleksandra Mirosław (wspinaczka sportowa na czas)
10. miejsce — Mikołaj „Miko” Marczyk (kierowca rajdowy)

 

źr. Przegląd sportowy Onet, Gmina Limanowa, fot. Majdański
Aleksander/ newspix.pl



Ogłoszenie w sprawie wpisu na
listę  rzeczoznawców
majątkowych
12 stycznia 2026 r.

Zgodnie z Procedurą wpisu na listę biegłych i powoływania
biegłych  rzeczoznawców  majątkowych  w  ramach  postępowań
administracyjnych prowadzonych przez Starostę Limanowskiego w
2026  roku,  ustaloną  Zarządzeniem  Starosty  Limanowskiego  Nr
1/2026 z dnia 5 stycznia 2026 r., ogłaszam nabór na listę
biegłych rzeczoznawców majątkowych.

Szczegółowe  informacje  dotyczące  wymagań  formalnych,
koniecznych  do  dokonania  wpisu,  znajdują  się  w  Biuletynie
Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Starostwa
Powiatowego w Limanowej.

Zgodnie z zapisami §7 w/w Procedury, wymagane dokumenty można
składać:

osobiście w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej,1.
tj.  budynek  B,  I  piętro,  pokój  nr  148  –  Kancelaria
Ogólna, z dopiskiem: „Wpis na listę rzeczoznawców”,
za pośrednictwem poczty na adres: Starostwo Powiatowe,2.
ul. Józefa Marka 9, 34-600 Limanowa, z dopiskiem: „Wpis
na listę rzeczoznawców”,
za  pośrednictwem  e-Doręczeń,  na  skrzynkę  podawczą3.
Starostwa Powiatowego w Limanowej, na adres do doręczeń
elektronicznych: AE:PL-34235-68807-UFWDT-21

Wzór  wniosku  o  wpis  na  listę  biegłych  rzeczoznawców
majątkowych  stanowi  załącznik  nr  2  do  w/w  Procedury.
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Pierwszy wpis na listę biegłych nastąpi 26 stycznia 2026 r.

W związku z tym, że lista ma charakter otwarty, wnioski można
składać w dowolnym terminie, jednakże wpisy będą dokonywane
kwartalnie.

Wniosku do uzupełnienia

Niskie  temperatury  są
zagrożeniem  dla  życia  i
zdrowia. Nie bądź obojętny!
Kiedy  na  zewnątrz  panują  niskie  temperatury  wiele  osób
narażonych  jest  na  utratę  życia  lub  zdrowia  na  skutek
wychłodzenia organizmu. Problem ten dotyka przede wszystkim
osoby bezdomne, samotne i w podeszłym wieku. Zagrożenie takie
dotyczy także osób będących pod wpływem alkoholu. Nie bądźmy
obojętni i alarmujmy Policję za każdym razem, kiedy ktoś jest
narażony na wychłodzenie organizmu. Wystarczy jeden telefon,
aby uratować komuś życie!

Jak co roku, w chwili, gdy temperatury na zewnątrz spadają do
zera lub poniżej, policjanci zwracają się do wszystkich z
apelem o to, aby nie byli obojętni na czyjąś krzywdę. Na
wychłodzenie organizmu są szczególnie narażeni bezdomni, osoby
starsze  i  osoby  nietrzeźwe  przebywające  na  dworze.  Jeśli
widzimy takiego człowieka, nie wahajmy się zadzwonić na numer
alarmowy, aby powiadomić o tym funkcjonariuszy. Każde takie
zgłoszenie jest natychmiast sprawdzane.

Okres  zimowy  to  czas,  kiedy  policjanci  podczas  patroli
zwracają  szczególną  uwagę  na  miejsca,  gdzie  mogą  szukać
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schronienia i nocować bezdomni. Są to zazwyczaj pustostany,
ogródki działkowe, altanki. Każdego roku monitorujemy sytuację
tych osób, sami oferujemy pomoc każdemu, kto jej potrzebuje –
odnajdując takie osoby zawsze proponujemy przewiezienie ich do
ośrodków,  w  których  jest  ciepło,  gdzie  mogą  zjeść  ciepły
posiłek i przespać się w normalnych warunkach.

Szczególnej  uwagi  wymagają  od  nas  także  osoby  starsze,
samotne, nieporadne życiowo czy niedołężne, które mogą być
szczególnie narażone na skutki działania niskich temperatur, a
niekorzystne warunki atmosferyczne mogą okazać się dla nich
barierą  nie  do  pokonania.  Warto  upewnić  się,  czy  nie
potrzebują oni pomocy w codziennych czynnościach takich jak
chociażby zakupy. O trudnej sytuacji sąsiada czy znajomego
możemy również powiadomić Ośrodek Pomocy Społecznej.

Zwracamy się z apelem, aby nikt z nas nie był obojętny na
potrzeby  drugiego  człowieka.  I  Ty  możesz  pomóc!  Wystarczy
jeden  telefon  pod  numer  alarmowy  112  lub  zgłoszenie  na
Krajowej  Mapie  Zagrożeń  Bezpieczeństwa.  Z  listy  dostępnych
oznaczeń  na  KMZB  należy  wybrać  „Osoba  bezdomna  wymagająca
pomocy”, a następnie nanieść znacznik na konkretne miejsce na
mapie.

Nasze zainteresowanie, być może przyczyni się do tego, że
uratujemy  komuś  życie.  Sami  również  starajmy  się  okazać
życzliwość i wyciągnąć pomocną dłoń w kierunku tych, którzy
tej  pomocy  potrzebują.  Nie  przechodźmy  obok  takich  osób
obojętnie.

Pamiętajmy, że nasze działania mogą uratować czyjeś życie!

Źródło/fot. KPP Limanowa



Informacja  o  aktualnej
sytuacji  na  lokalnym  rynku
pracy
Na  koniec  grudnia  2025  r.  w  ewidencji  osób  bezrobotnych
zarejestrowanych było 3767 osób, tj. o 363 więcej niż przed
rokiem, a w porównaniu do poprzedniego miesiąca liczba ta
wzrosła o 145 osób. Ponad połowa wszystkich zarejestrowanych
to kobiety (55,4%). Zdecydowana większość osób bezrobotnych
(88,4%) stanowiły osoby poprzednio pracujące. Osoby zwolnione
z  przyczyn  zakładu  pracy  to  5,9%  zarejestrowanych.  Wśród
zarejestrowanych  osób  119  posiadało  orzeczenie  o  stopniu
niepełnosprawności, a 821 to osoby, które zarejestrowały się
po raz pierwszy.

Według  stanu  na  koniec  grudnia  2025  r.  spośród  osób
bezrobotnych, osoby będące w szczególnej sytuacji na rynku
pracy stanowiły najliczniejszą grupę.

Do tej kategorii zaliczamy osoby:

do 30 r.ż. –  1397 osób,
powyżej 50 r.ż. – 708 osób,
posiadające co najmniej jedno dziecko do 6 r.ż. – 774
osoby,
niepełnosprawne – 119 osób,
posiadające co najmniej jedno dziecko niepełnosprawne do
18 r.ż. – 10 osób,
długotrwale bezrobotne – 1678 osób.

Tych ostatnich (pozostających w ewidencji osób bezrobotnych
powyżej  12  miesięcy)  jest  najwięcej,  stanowią  44%  ogółu
zarejestrowanych.  W  pierwszej  kolejności  Urząd  kieruje
wsparcie właśnie do tych grup osób bezrobotnych.

Liczba  uprawnionych  do  pobierania  zasiłku  –  511  osób,  co
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stanowi 13,6% ogółu bezrobotnych.

Stopa bezrobocia na dzień 30 listopada 2025 r. – według danych
GUS wyniosła:

w  kraju  5,6%  (bez  zmian  w  stosunku  do  poprzedniego
miesiąca);
w województwie małopolskim 4,6% (bez zmian w stosunku do
poprzedniego miesiąca);
w powiecie limanowskim 7,6% (wzrost o 0,1%  w stosunku
do poprzedniego miesiąca).

Rejestracja i wyłączenia z ewidencji bezrobotnych

W  grudniu  br.  zarejestrowano  i  zgłoszono  do  ubezpieczenia
zdrowotnego  393  osoby,  tj.  o  27  więcej  niż  w  miesiącu
poprzednim.

W omawianym okresie z ewidencji osób bezrobotnych wyłączono w
sumie  288  osób.  Podobnie  jak  w  poprzednich  miesiącach
najczęstszą  przyczyną  wyłączenia  było  podjęcie  pracy  (168
osób), z czego 60 osób podjęło prace subsydiowane środkami
Funduszu Pracy.

Spośród osób bezrobotnych wyłączonych z ewidencji: 14 osób
odmówiło  bez  uzasadnionej  przyczyny  przyjęcia  propozycji
odpowiedniej  pracy,  20  osób  nie  potwierdziło  gotowości  do
podjęcia pracy, 29 osób dobrowolnie zrezygnowało ze statusu
bezrobotnego, 7 osób osiągnęło wiek emerytalny, 2 osoby nabyły
prawo  do  świadczenia  emerytalnego  lub  rentowego,  2  osoby
nabyły prawo do świadczenia przedemerytalnego, 9 osób zostało
pozbawionych statusu z innych powodów.

Oferty pracy

W grudniu br. pracodawcy zgłosili w ramach ofert 33 wolne
miejsca pracy i aktywizacji zawodowej.



Zawiadomienie  o  wydaniu
decyzji
9 stycznia 2026 r.

Na  podstawie  art.  49  ustawy  Kodeks  postępowania
administracyjnego  (j.  t.  Dz.  U.  z  2024  r.,  poz.  572),
zawiadamia się, że 7 stycznia 2026 r. Starosta Limanowski
wydał decyzję, znak: GN.6821.1.37.2025, o ograniczeniu sposobu
korzystania z nieruchomości o nieuregulowanym stanie prawnym,
położonej  w  obrębie  Jadamwola,  jednostka  ewidencyjna  gmina
Łukowica, oznaczonej numerem działki 210/8, poprzez udzielenie
zezwolenia  Polskiej  Spółce  Gazownictwa  Sp.  z  o.  o.  na
założenie  i  przeprowadzenie  na  niej  gazociągu  średniego
ciśnienia PE100 RC SDR11 typ 2 dn63, wraz z infrastrukturą
towarzyszącą oraz strefą kontrolowaną, w ramach zadania pn.:
„Budowa sieci gazowej średniego ciśnienia wraz z przyłączami
do punktów gazowych dla budynków mieszkalnych jednorodzinnych
na dz. ew. nr 272, 273, obręb ewidencyjny Olszana, jednostka
ewidencyjna gmina Podegrodzie oraz na dz. ew. nr 273, 238/2
235/2,  225/1,  216/2,  218,  212,  210/9,  210/8,  183,  206/2,
206/1,  205,  203,  202/3,  202/5,  202/2,  obręb  ewidencyjny
Jadamwola, jednostka ewidencyjna gmina Łukowica”.

Treść zawiadomienia tutaj
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Zawiadomienie  o  wydaniu
decyzji
9 stycznia 2026r.

Na  podstawie  art.  49  ustawy  Kodeks  postępowania
administracyjnego  (j.  t.  Dz.  U.  z  2024  r.,  poz.  572),
zawiadamia się, że 7 stycznia 2026 r. Starosta Limanowski
wydał decyzję, znak: GN.6821.1.20.2025, o ograniczeniu sposobu
korzystania z nieruchomości o nieuregulowanym stanie prawnym,
położonej  w  obrębie  Kanina  jednostka  ewidencyjna  gmina
Limanowa, oznaczonej numerem działki 134, poprzez udzielenie
zezwolenia  Polskiej  Spółce  Gazownictwa  Sp.  z  o.  o.  na
założenie  i  przeprowadzenie  na  niej  gazociągu  średniego
ciśnienia  PE  dn63  PN  0,5  MPa,  wraz  z  infrastrukturą
towarzyszącą oraz strefą kontrolowaną, w ramach zadania pn.:
„Budowa sieci gazowej średniego ciśnienia wraz z przyłączem do
punktu gazowego dla budynku mieszkalnego jednorodzinnego.”

Treść zawiadomienia tutaj

Szpital Powiatowy w Limanowej
Imienia  Miłosierdzia  Bożego
zatrudni lekarzy do pracy w
oddziałach  oraz  poradniach
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specjalistycznych
09 stycznia 2026 r.
Szpital  Powiatowy  w  Limanowej  Imienia  Miłosierdzia  Bożego
zatrudni:

1. lekarzy do pracy w Oddziale Pulmonologicznym

2.  lekarzy  do  pracy  w  Szpitalnym  Oddziale  Ratunkowym
(specjalista  medycyny  ratunkowej,  specjalista  chirurgii
ogólnej, specjalista ortopeda traumatolog, specjalista chorób
wewnętrznych)  oraz  Gabinecie  Nocnej  i  Świątecznej  Opieki
Medycznej

3. lekarzy neonatologów do pracy w Oddziale Noworodkowym i
Patologii Noworodka

4. lekarzy do pracy w Oddziale Anestezjologii i Intensywnej
Terapii

5. lekarzy do pracy w Oddziale Chorób Wewnętrznych i Oddziale
Geriatrycznym

6.  lekarzy  do  pracy  w  Oddziale  Chirurgii  Ogólnej  i
Onkologicznej

7. lekarzy do pracy w Oddziale Ginekologii i Położnictwa

8.  lekarzy  specjalistów  do  pracy  w  poradniach
specjalistycznych Szpitala (praca w poradni ginekologicznej,
kardiologicznej, laryngologicznej).

Warunki płacy i formy zatrudnienia do uzgodnienia.

Szczegółowych informacji udziela Dyrekcja Szpitala tel.: 18 33
01 780.

https://www.szpitallimanowa.pl
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Przedsięwzięcie  „Zestawy
narzędzi  IT  na  potrzeby
prowadzenia  lekcji  zdalnych
lub  hybrydowych  dostarczone
szkołom  zawodowym  i
instytucjom  kształcenia
ogólnego”
Wdrażanie  inwestycji  C2.2.1  Wyposażenie  szkół/instytucji  w
odpowiednie urządzenia i infrastrukturę ICT w celu poprawy
ogólnej wydajności systemów edukacji, wskaźnik C12L „Zestawy
narzędzi  informatycznych  na  potrzeby  prowadzenia  lekcji
zdalnych  lub  hybrydowych  dostarczone  szkołom  zawodowym  i
instytucjom kształcenia ogólnego”;

Dofinansowanie z UE: 99 408 735,28

Celem  inwestycji  jest  wyrównanie  poziomu  wyposażenia,
zapewnienie dostępu do nowoczesnego sprzętu multimedialnego we
wszystkich  szkołach  podstawowych  i  ponadpodstawowych.
Umożliwienie uczniom i nauczycielom korzystania z technologii
cyfrowych, co wspiera rozwój kompetencji cyfrowych.

Powiat Limanowski w dni 30 września 2025 r. podpisał umowę NR
C12L/8759/2025  z  Ministerstwem  Cyfryzacji  nieodpłatnego
przekazania sprzętu w ramach której szkoły dla których organem
prowadzącym jest powiat otrzymają 98 zestawów, nieodpłatnie
przekazywanych w ramach w/w umowy. W skład zestawu wchodzą:
tablet  piórkowy  (graficzny)  bez  ekranu,  słuchawki  z
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mikrofonem, mikrofon ze stacją do zbierania dźwięku z Sali,
kamera, statyw wysoki, hub usb, instrukcja obsługi.

Lista  lokalizacji  w  których  realizowany  będzie  wskaźnik
(szkoły, które otrzymają urządzenia multimedialne):

I liceum Ogólnokształcące w Limanowej ul. W. Orkana 1,1.
34-600 Limanowa,
Zespół Szkół Nr 1 w Limanowej ul. J. Piłsudskiego 81,2.
34-600 limanowa,
Zespół  Szkół  Technicznych  i  Ogólnokształcących  w3.
Limanowej ul. Z. Augusta 8, 34-600 Limanowa
Zespół Szkół Ponadpodstawowych w Mszanie Dolnej ul. J.4.
Marka 2, 34-730 Mszana Dolna
Zespół Szkół Techniczno-Informatycznych w Mszanie Dolnej5.
ul. Starowiejska 4, 34-730 Mszana Dolna
Zespół Szkół w Tymbarku, 34-650 Tymbark 3496.

Bezpieczeństwo  mieszkańców  –
poradnik, sygnały alarmowe i
miejsca schronienia
7 stycznia 2026 r.

Bezpieczeństwo mieszkańców jest jednym z kluczowych elementów
działań administracji publicznej. W związku z tym zachęcamy do
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zapoznania  się  z  najważniejszymi  informacjami,  które  mogą
okazać się pomocne w sytuacjach kryzysowych i nadzwyczajnych.

 

Poniżej  prezentujemy  praktyczny  poradnik  przygotowany  przez
administrację  rządową,  a  także  informacje  dotyczące
obowiązujących  sygnałów  alarmowych  oraz  dostępnych  miejsc
doraźnego schronienia.

 

Poradnik bezpieczeństwa – praktyczne wskazówki

„Poradnik bezpieczeństwa” to kompleksowy materiał opracowany
przez  administrację  rządową,  który  w  przystępny  sposób
wyjaśnia, jak zadbać o bezpieczeństwo swoje i najbliższych w
różnych sytuacjach zagrożenia.

Publikacja zawiera m.in. informacje o tym, jak:

-przygotować dom i rodzinę na różnego rodzaju zagrożenia,

-opracować  własny  plan  awaryjny  oraz  skompletować  plecak
ewakuacyjny,

-postępować w przypadku pożaru, powodzi, długotrwałego braku
prądu czy ataku z powietrza,

-reagować na zagrożenia chemiczne, biologiczne, radiacyjne i
nuklearne,

-rozpoznać niepokojące zachowania oraz zagrożenia związane z
cyberprzestępczością,

-udzielić  pierwszej  pomocy  i  zadbać  o  higienę  w  trudnych
warunkach.

Poradnik zawiera również zestaw numerów alarmowych, wskazówki
dotyczące  ochrony  zwierząt  oraz  praktyczny  „Dekalog
bezpieczeństwa”.



Poradnik do pobrania tutaj: PORADNIK

Sygnały alarmowe i komunikaty ostrzegawcze

Sygnały  alarmowe  i  komunikaty  ostrzegawcze  obowiązujące  na
terenie  kraju  zostały  określone  w  rozporządzeniu  Ministra
Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 14 maja 2025 r. w
sprawie alarmów i komunikatów ostrzegawczych.

Znajomość obowiązujących sygnałów pozwala na szybką i właściwą
reakcję w sytuacji zagrożenia.  Prosimy o zapoznanie się z
treścią rozporządzenia i sygnałami alarmowymi tutaj: Sygnały
alarmowe – Rządowe Centrum Bezpieczeństwa – Portal Gov.pl

Miejsca doraźnego schronienia – schrony

Przypominamy również o możliwości sprawdzenia Miejsc Doraźnego
Schronienia (schronów) dostępnych na terenie kraju. Aktualna
mapa  pozwala  szybko  zlokalizować  najbliższe  miejsce
schronienia  w  przypadku  wystąpienia  zagrożenia.

Mapa miejsc doraźnego schronienia dostępna jest tutaj: schrony
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